

Beslutningsprotokol Menighedsrådsmøde torsdag 10. februar 2022 kl. 18:00**Tilstede:**

Elna Koudal (Formand)

Gethe Jacobsen (Referentrollen varetages på vegne af Margit Andersen)

Lise Madsen

Jørgen Nielsen

Mette Qwinten fra punkt 3

Hjørdis Kjærgaard

Henning Bayer (Kirkeværge) fra kl 19:00

Afbud

Per Olsen (Kasserer)

Bjarne Mølgaard (Næstformand og kontaktperson)

Pia Krogh Albrechtsen

Sanne Forner (Sygemeldt)

Benny Chordt Hansen (Medarbejderrepræsentant)

Annie Clausen

		Uddybning	Beslutninger
18:00	1. Godkendelse af dagsorden		Jørgen har fået ny email. Jorgenn@gmail.com
18:05	2. Beslutnings referatet fra 13.01.2022 – gennemgang og status på aftaler og underskrift fra de manglende deltagere	<ol style="list-style-type: none"> 1. Corona restriktioner ophævet 31.1.2022 2. Bilagsportal 3. Kirkebil 4. Telefon og telefonsvarer - fejl 	Ad 1 Information Ad 2 Bilagsportal -Hvem skal mere have denne adgang? Formanden skriver ud til præsterne og tovholderne om de skal have adgang. Ad 3 Ustabil. Kordegn bestiller for 1 måned ad gangen og beder Taxa banke på døren. Ad 4 Meldt ok
	Spørgetid		intet
18:15	Kontaktperson	<ol style="list-style-type: none"> 1. Arbejdstrivsel 2. Kordegn status 	Ad 1 Trivselsmøde udsat pga. af sygemelding fra kontaktperson

PRÆSTEBRO SOGNS MENIGHEDSRÅD

			Ad 2 Kordegn kommer desværre ikke tilbage – ikke officielt endnu.
18:30	3. Indkomne forslag Nedennævnte udsættes pga sygdom Kasserer, Kontaktperson, Regnskabsfører, Kontantkasse dernæst	1. Forretningsorden Vedtægter for Kirkeudvalg – skal det skifte navn?, Kirkeværge, Fotografering, Udlejning af lokaler, Egenbetaling af kirkelige handlinger. 2. Aktivitetsudvalg hvilke udvalg er under paraplyen – se website hvilke aktiviteter under hvilke formål?? Udkast vedtægt, referat og oplæg til budget 2022 - Bilag 3. Kommunikation - Bilag PP fra Malene 4. Herlev Bladet – prisstigninger	Ad 1. Prøver igen -udsat til næste møde, da formanden kun har modtaget en enkel kommentar. Kirkeudvalg døbes om til Kirke og Præstebolig – det er mere præcis. Kommentarer til forretningsorden og vedtægterne skal sendes til formanden senest 17/2. Genudsendes, behandles og godkendes på MR møde 10.3.2022 Ad 2 Forretningsorden for Aktivitetsudvalg - Formanden undersøger med landsforeningen og de andre formænd i Herlev hvordan AU rapporterer. Elna kontakter derefter AU. Budget for aktivitetsudvalg godkendt Ad 3. Drøftelse. Jørgen og Mette arbejder videre med oplægget med sparring fra Stiftet. Elna formidler kontakten til Malene Bjerre. Forslag at kommunikation integreres i stillingsopslaget på ny Kordegn Ad 4. Formændene vil snakke sammen og evt. presse prisen og om det skal være i farver. MR ønsker gudstjenesteliste og kontaktoplysninger.
19:30	Pause		
19:45	4. Meddelelse fra Formanden	1. PU møde 2.2.2022 2. Tværkulturel Kirke – Ida Tafdrup-Johansen på besøg - Hvornår?	1. Referat ligger på DAP. 2. Ida vender tilbage i uge 7.

PRÆSTEBRO SOGNS MENIGHEDSRÅD

20:00	5. Meddelelse fra Kasserer	1. Kassererforum - Årsregnskab	1. Info Alt afleveret år 15.1. - KAM i gang med årsregnskabet, så det kan behandles på MR møde den 10.3.2022.
20:15	6. Meddelelse fra Kirkevæрге	Referat fra Kirke – og præstebolig udvalg 1. 2. PCB 3. Letbanen	1. Info møde Ny tømmer Kenneth Ny mand, Ravn til træpleje. Garmester Due ser på de utætte tagvinduer. Vi besluttede, at der sættes kæde for den bagerste parkeringsplads, der lukkes med lås om aftenen af kirketjenerne. Tilbud ønskes på lys i Atriumgård f.eks. på et af de høje træer. Q1 laves parkeringspladsen foran Kirken af Kirkegårdsgartnerne. Ad 2. Er i fuld gang – kører efter planen. Ad 3. Muren ønskes i samme højde som vores græsplænen – møde med Letbanen.
20:30	9. Meddelelse fra Arbejdsmiljø repræsentanter	APV Falck - kursus	intet
20:45	10. Nyt fra præsterne		Information.
21:00	11. Udvalgsberetninger – oplæg 1. Aktivitetsudvalg 2. Fælles Kirkelig Udvalg 3. Kirkegårdsudvalget	1. Behandlet under pkt. 3 2. Mødereferat fra 9.2.2022 sendt 3. ingen mødereferater	Ad 2 Information Læg mærke til datoer 9. marts i katolsk kirke og kirkevandring 12.juni, opdateres i Årshjul. 3. Der er kun 1 møde pr. kvartal.
21:15	12. Eventuelt	Underskrift på protokoller	Referat sendes ud og evt. kommentarer sendes senest 17/2. til Elna. Hvis der ingen kommentarer er det godkendt. Underskrift den 10.3.
	13. Lukkede punkter		intet

Eva Knudsen
Per V. V. Je

Peter *Anders Jensen*